

Структуры КИП «Мастер» привлекли бюджетные субсидии на 3,9 млрд рублей

Индустриальные парки, созданные КИП «Мастер» в нескольких регионах России, за время своей работы в общей сложности привлекли из федерального бюджета 2,99 млрд руб. субсидий, и еще 973 миллиона – из региональных бюджетов.

Суммы были заявлены в рамках Российского венчурного форума, который состоялся 16 марта в международном выставочном центре «Казань Экспо» и собрал свыше 3 тыс. участников.

В этом году форум был посвящен федеральным мерам поддержки промпарков, одним из спикеров панельной дискуссии выступила директор по инвестиционному развитию КИП «Мастер» Гузель Низамова. Курируемые из Набережных Челнов технопарки под эгидой КИП «Мастер» созданы в Ставропольском крае, Пензенской, Ульяновской и Ярославской областях, в этом месяце откроется первая очередь технопарка в Башкортостане.